

dálmičních známek nebo dobíjení mobilních telefonů.

Přesně tento pohled se nám naskytl minulou středu v čerpací stanici Marin Oil, krátce po 13. hodině. A nejen tehdy. Vybledlá vývěska na dveřích, či velká cedule nad čerpacím stojanem udává telefonní číslo, na které se má v případě poruchy či havárie dovolat.

To patří vedoucímu čerpací

VYPADÁ jako opuštěná, přesto u ní tankuje velké množství aut. Samozřejmě čerpací stanice Marin Oil v Pávovské ulici. V případě poruchy je na okně mobilní číslo odpovědného pracovníka. V půli srpna jsme se mu nedovolali.

Foto: Petr Klukan

stanice Jiřímu Holcnerovi, který dřívě čerpačku vlastnil. Dnes je majitelkou havlíčkobrodská podnikatelka Miroslava Michalová.

Když jsme se Holcnerovi snažili dovolat v půli srpna, neuspěli jsme. Jeho číslo bylo

nedostupné, a zpátky nezavolal. O čtrnáct dní později jsme se konečně dovolali.

„Byl jsem na dovolené,“ reagoval Holcner. „Nikdo mě nezastupoval,“ přiznal. A když vznikne nějaký problém? „To by se muselo

komplikací Holcner.

Chybějící plastové rukavice nebo papírové ubrousky o Holcnerově časté přítomnosti příliš nesvědčí.

Podle slov vedoucího Holcnera byla benzinka otevřena před deseti lety. Podle jeho slov funguje od loňského roku samozřejmě. „Byli jsme první takovouto benzinkou v Jihlavě,“ dodal Holcner.

Kejklíři oživilí grilování



Představení Vysoké snění sdružení V. O. S. A. Theatre doplnilo už čtvrtý ročník Třešti. Za doprovodu živé hudby bylo k vidění pouliční divadlo v celé své kráse. Kejklíři, kteří procestovali celý svět, předvedl i Adam Štumar (na snímku vpravo) kovářem Petrem Píšou i tvůrcem netradičních samohybů, které celé předání grilovačka, která uzavřela na celý den centrum města, si nemohla na nepříjemné grilování rozbili své nádobičko přímo na hlavní silnici, a schovávali

Foto: Ladislava Brabencová

kazilo počasí a hluk

o víkend v Polné řešili tři napadení. Hlavní chytce strážlivěl 24letý mladík, který v sobotu náměstí vyhrožoval obsluze podniku. Neplazákona. Mladík skončil v poutech. Při dechovčistě naměřili hodnotu 2,83 promile.

o devět let mladším mužem došlo v neděli v ulici Boženy Němcové. Oběma v těle kolově zkoušce nadýchal 1,91 promile alkoholu,

před 23. hodinou před restaurací v ulici Karlebe dva alkoholem notně posilnění muži. Po en ale posléze skončil na ošetření v jihlavské

hodiny, stanoven jen ústní dohodou. „Napříště se to tedy bude muset řešit jinak,“ očekává Nováčková.

Podle spolupořadatele akce Ivo Topiče hráli cca od dvou hodin v noci už pouze dýdžejové, nikoli kapely. „Jsme v zástavbě, a to je problém, víme o tom. Ale se sousedy jsme v kontaktu, stížnosti byly ojedinělé a nemuseli jsme je

řešit oficiálně přes policii. Myslím, že to nebylo nic hrozného,“ řekl JL Topič.

Po páteční slabší návštěvě festivalu vinou špatného počasí naopak Topič vyzvedl sobotní program, kdy bylo nejen plno, ale spolu s honorářem jihlavské hiphopové kapely Pio Squad se na festivalu vybralo téměř padesát tisíc korun. Mají směřovat na stavbu školy pro děti ve slumech v bangladéšské Dháce.

Nadšení vzbudil i poutovém programu nedělní večerní koncert operního pěvce Petra Nekoranec z nedalekých Nových Dvůrů, odchovance ZUŠ Polná. „Koncert byl nádherný, šly až slzy do očí, když celý kostel aplaudoval vestoje,“ popisuje Nováčková.

„Koncert, na který jsem se velice těšil, vyšel tak říkajíc na výbornou,“ napsal JL v pondělí ráno z Německa také samotný Petr Nekoranec.

Týden mobility nabídne cykloakci i elektromobily

JIHLAVA (jv) – Akce různých žánrů přinese od 16. do 22. září Evropský týden mobility v Jihlavě. Uskuteční se s podtitulem Naše ulice, naše volba!

Týden začne v **úterý 16. 9.** Jihlavským dnem zdraví (10 - 16 na náměstí). Nabídne vyšetřování cholesterolu a krevního tlaku i další zdravotnické konzultace, stejně jako ukázky hasičů, Policie ČR, městské policie nebo Červeného kříže.

Středa 17. 9. nabídne od 16.45 cyklojízdu centrem do Mahlerova parku, kde v 17 hodin začne výstava fotografií o městské cyklistice v Kodani od dánského fotografa Mikaela Colville-Andersena. Chybět nemá mistr světa v jízdě na vysokém kole Josef Zimovčák. Podepisovat se bude memoran-

dum o spolupráci mezi velvyslancem Dánského království a Asociací měst pro cyklisty. Výstava v parku potrvá do konce září.

Součástí týdne mobility budou také tři **páteční** komentované procházky Pivovarskou naučnou stezkou zakončené exkurzí pivovaru. Půjde se v 10, 14 a 17 hodin, sraz je u „zadního“ vchodu do City Parku.

V **sobotu 20. 9.** se bude konat procházka Nordic Walking (14 - 17) od hlavního vstupu do zoo, v **neděli** od 19.30 lampiónový průvod od morového sloupu. V **pondělí** se pak koná Den bez aut s dopravou MHD zdarma. Na náměstí budou od 10 do 16 hodin prezentovány elektromobily, včetně moderního vozu Tesla Roadster z USA.

Z Jihlavsko

Podzimní výlovy startují v Přísece

PŘÍSEKA (kra) – Sezona podzimních výlovů začíná. Jako jeden z prvních na Jihlavsku vydá po roce své šupinaté bohatství rybník v Přísece, která je místní částí Brtnice. Organizátoři ze sboru tamních dobrovolných hasičů prozradili, že se v jeho průběhu budou nejen prodávat ryby, ale k dispozici pro návštěvníky budou také rybí speciality, jako cmunda, nebo rybí polévka. Začátek akce pořadatelé stanovili v 10 hodin.

VÁŠ **STAR TRAC** FITNESS CLUB V JIHLAVĚ

DNY FITNESS
25.-27.9.2014

DNY
OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

VEDENÉ LEKCE

Více informací
a rozpis vedených lekcí
akce DNY FITNESS na:

www.doubleDRIVE.cz

Žižkova 13 · GLOBUS, Jihlava

doubleDRIVE
club

☎ 722 114 212 · REZERVACE NA JEDNOTLIVÉ LEKCE NUTNÁ

